
3

12%

13

52%

9

36%

60代

70代

80代

3

12%

21

84%

1

4%

男性

女性

未回答

18

90%

2

5％

なし（一般参加）

その他

8

36%

1

5%

8

36%

5

23%

チラシ

新聞

誘われた

その他

6/30 「あずましい余市カフェ」参加者アンケート 
 

①あなたのことについてお尋ねします。 

 年齢                  性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「あずましい余市カフェ」の開催を何で知りましたか？ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

・ふまねっと  

・未記入 



16

59%

7

26%

2

7%

認知症に興味があったから

人に勧められたから

出かける場が欲しかったから

その他

13

32%

10

24%

7

17%

4

10%

3

7%

3

7%

1

3%
体操

認知症チェック

脳トレ

ゲーム（釣り）

ゲーム（輪投げ）

ボランティアとの交流

その他

③「あずましい余市カフェ」に来場しようとした理由は何ですか？ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「あずましい余市カフェ」の内容についてお尋ねします。今回の内容について一番良かったも

のは何ですか？ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤今後の「あずましい余市カフェ」でやってほしいことなどあればご記入ください。 

・ふまねっと 

・ＣＤでなつかしい唱歌をかけて行うのもよいと思う。 

・今、考えていない。 

・自分を知るために、脳トレ、認知症チェック等を何度か実施してほしい。 

・このカフェの目的をよく考え、色々な人との交流が第一であれば、色々な団体にＰＲし、参加

者を募るのがいいかな…。また、家にこもっている人を目的にするのであれば、また違う方法

があるかな。 

 

⑥今回の「あずましい余市カフェ」へのご意見、ご感想、認知症に関することなど何かありまし

たらご自由にご記入ください。 

・楽しく過ごしました。ありがとうございます。 

・参加する人が多くて良かったと思う。 

・はじめての参加でしたが、次は主人共々に参加したいと思っています。 

・スタッフが素晴らしい。 

・大変ためになりました。今後も何度か実施していただきたい。 

・大変良い計画だと思います。 

・私も認知症の姑さん、99歳まで看取ったのでわかります。 

・私は西部地区沢町に住んでいますが、グループホーム等あまりないのではないかと。近くにい

つも交流できる場所があればいいなと思います。センター以外にちょっとお茶を飲む場所と

か…。 

２ 

7％ 



6/30 「あずましい余市カフェ」スタッフアンケート 
 

①今回の「あずましい余市カフェ」で良かったと思うことは何ですか？ 

 ・みなさん、色々な場面に参加できて良かった。 

 ・各教室（まる元、ふまねっと etc）社協さんからお誘いを頂けて、参加者も多くて楽しい雰

囲気だった。 

 ・今回の参加者が又、近くの方に声をかけて下さると、そこから行ってみようと思うことにな

るので良かったと思う。 

 ・色んな高齢者の方々とお話ができること。文化の違いなどを学ぶことができる。 

・来てくれた方々が笑顔で色々なことにチャレンジしていたことがよかったと思います。ゲー

ムや体操にも楽しんでもらえたことがよかったです。 

 ・交流ができて、コミュニケーション力がつく。 

 ・お年寄りの方々がどのように交流などをしているのか気になっていたので、今日ちゃんと見

ることができてよかったです。 

 ・たくさんの人と触れ合うことができたこと。 

 ・楽しんでもらえるだけでなく、みんなで楽しい思い出を作れたこと。 

 ・高校生ボランティアの参加が活動の厚みを増して良かったと思います。 

 ・はじめて参加しましたが、参加者が“あずまし”そうでした。 

・前回は受付担当で最後までほとんどテーブルにいた方たちと話せていなかったけど、今回は

テーブル担当でたくさんお話ができたのでよかったです。また、輪投げやりたいです。 

・ストレッチ？体操がよかったと思います。ゲームコーナーも盛り上がっていた気がします。 

・笑顔が多かったこと。 

・専門的知見がわかりやすかった。 

・ゆるやかだが、一定の流れがあり、かつ交流も進んだこと。 

・少しずつ参加人数も多くなってきた事うれしく思いました。若い人との交流も出来て良かっ

たと思います。ストレッチも皆さんと一緒だといいですね。 

・一人だとあまり体を動かすことがない方が多いので、体操は良かったです。 

・全体的にとても良かったと思います。体操が特によかったでした。皆さんよくお話を聞いて

いたのが良かったと思いました。スタッフと学生さん、本当にご苦労様でした。 

・体操の時間がメリハリとなって良かったです。認知症チェック会場も人気だったと思いまし

た。 

・良かったと思います。身体が不自由な方とお話ができて良かったです。私も同じ思いをして

いましたので、多くの人と会話してほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



②「あずましい余市カフェ」へのご意見、ご感想、次回への要望、認知症に関することなど何か

ありましたらご自由にご記入ください。 

 ・たくさんの人が参加できるよう、呼びかけが必要。各種団体、サークル etcへもっともっと

…。 

 ・「認知症の人の集まりでしょう」という偏見があるようです。そのあたりの工夫を必要かな？ 

 ・今日のようなメニュー（体操、ゲーム）で工夫ができると良いと思う。 

 ・音楽をかけていっしょに歌うのも楽しく、休憩になると思う。 

 ・ゲームなど、沢山の方々が楽しい、またやりたいと言ってくれてよかったです。 

 ・認知症チェックの方をもう少しできるところを増やしてもよいかと思いました。 

・交流をしてみて、楽しかったのと、教えることって結構やりがいがあると思いました。お話

しができて楽しかったです。 

 ・参加者全員の体操を見ると体が柔らかくとても楽しくやっていていいなと思いました。会場

が笑顔であふれていてとても楽しかったです。 

 ・たくさんの人と話ことができてすごく楽しかったです。 

 ・体操部門では、もう少しゆっくり実施してよい体操もありました。 

 ・ゲーム１個減っていたけど、意外と紙コップ釣りをする人が楽しそうでよかったなと思いま

した。 

 ・新しいゲームや歌（音楽）があったらさらに盛り上がるかもなと思いましたが、今のままで

全然大丈夫だと思います。 

 ・高校生の活躍を参加者全体の前で評価してあげたい。 

 ・認知症に感心をもって頂けるようなお話しも聞きたいです。 

 ・体操が終わったと思い、休息していると５分ほどでまた体操。せわしない感じでした（折角

のお菓子があまり、ゆっくり食べることができない様子でした。認知症テストのタブレット

もあと１，２台増やしたらよい。 

・今は歌うことができませんが、なつかしいメロディーなどあってもよいのではと思っており

ます。今日はご苦労様でした。 

・特にありません。ありがとうございました。 

・まだまだ、本当に来てほしい人が出られないと？家にこもっている人をどう出てもらうかが

考えどころです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7/4 「あずましい余市カフェ」スタッフアンケート 
 

①今回の「あずましい余市カフェ」で良かったと思うことは何ですか？ 

・それぞれのコーナーに参加してくれていた。 

・認知症チェックのコーナーを別室にしたこと。 

・地域の方が多くて良かった。フマネットも皆さん楽しくて参加できるようでよかった。 

・みなさん、よく出かけてくれたカフェでしたね。ひきこもりから解放されたようです。良かっ

た。 

・ふまねっとは良かったと思いますが、時間が長かったと思う。ゲームにあめ 1 個でも付けた

らよいのでは？ 

・ふまねっと、ゲーム 

・レクリエーション 

 

 

②「あずましい余市カフェ」へのご意見、ご感想、次回への要望、認知症に関することなど何か

ありましたらご自由にご記入ください。 

・ゲームコーナーに景品があると、ゲームへの参加が多くなると思う。 

・もう少し、ボランティアスタッフがほしい。 

・認知症チェックに抵抗がある方が多いのにはおどろき。名前を変えたら。 

・ふまねっとを楽しみにきた方がいたようです。興味があるのですね。 

・話し合う時間がもう少しあったらと思いました。 

・参加者の人たちとの会話の時間が取れないのが残念です。脳トレより会話の中から良いものが

出ると思います。ボランティア同士の反省会を。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6

67%

2

22%

1

11%

80代

70代

90代

6

67%

2

22%

1

11%

女性

未回答

男性

6

75%

2

5％

なし（一般参加）

その他

6

75%

2

25%

誘われた

チラシ

7/4 「あずましい余市カフェ」参加者アンケート 
 

①あなたのことについてお尋ねします。 

 年齢                  性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「あずましい余市カフェ」の開催を何で知りましたか？ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

・桜会 



6

67%

3

33%

人に勧められたから

認知症に興味があったから

7

59%

4

33%

1

8%

認知症チェック

ふまねっと

ボランティアとの交流

③「あずましい余市カフェ」に来場しようとした理由は何ですか？ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「あずましい余市カフェ」の内容についてお尋ねします。今回の内容について一番良かったも

のは何ですか？ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


